



Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Чеченской Республики

www.tfoms-chr.ru


В Министерстве здравоохранения обсудили программу подготовки специалистов в области финансово-экономической деятельности

В Министерстве здравоохранения Чеченской Республики прошло расширенное совещание, в котором приняли участие министр здравоохранения ЧР Ш.С. Ахмадов, директор ТФОМС Чеченской Республики Д.Ш. Абдулазизов, а также руководители медицинских учреждений региона. Основная тема – участие в образовательной программе дополнительного профессионального образования по вопросам финансово-экономической деятельности.

Напомним, что в 2015 году планируется проведение масштабного повышения квалификации управленцев, курирующих финансово-экономическую деятельность в медицинских организациях всех субъектов Российской Федерации, работающих в системе ОМС. В первую очередь, это

заместители главных врачей по финансово-экономической деятельности и директора медицинских организаций.

Открывая совещание, министр здравоохранения Ш. Ахмадов отметил важность наличия квалифицированных кадров во всех сферах деятельности.

- Учитывая современные реалии в экономике, безусловно, важнейшую роль играет и наличие квалифицированного работника в данной сфере. Именно поэтому важно подготовить специалиста, стремящегося к знаниям и способного в последующем применить их на практике, -

отметил Шахид Ахмадов.

В своем выступлении директор ТФОМС Чеченской Республики Д. Абдулазизов также отметил актуальность данной образовательной программы.

- Сегодня очень важно формировать профессиональные компетенции административно-

управленческого персонала медицинских организаций, работающих в системе ОМС нашего региона. От этого зависит уровень финансово-экономического менеджмента и экономики здравоохранения с учетом современных социально-экономических условий, - отметил Денилбек Абдулазизов.



В рамках исполнения поручений Главы Чеченской Республики Р. А. Кадырова в Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Чеченской Республики прошла презентация книги «Суфизм - безопасность для человека и стабильность для государства», организованная советником Главы Чеченской Республики, директором телерадиокомпании «Путь» им. А.-Х. Кадырова Адамом Шахидовым. На мероприятии говорили о роли ценностей суфизма в жизни государства и общества.

В ТФОМС Чеченской Республики прошла презентация книги «Суфизм - безопасность для человека и стабильность для государства»

В своем выступлении Адам Шахидов привел слова первого Президента Чеченской Республики А.-Х. Кадырова, который сказал: «Ради сохранения и защиты суфизма мы заплатили слишком дорогую цену».

Участникам презентации рассказали о том, что изданная книга является пособием для всех мусульман республики. Так как именно в ней разъясняется истинная роль и значимость суфизма.

В свою очередь, директор ТФОМС Чеченской Республики Денилбек Абдулазизов отметил, что суфизм играет большую роль в Чеченской Республике, является важной частью социальной, политической и нравственной сторон.



Завершилось мероприятие читением молитвы, после чего всем участникам презентации были разданы книги для распространения среди своих родственников и знакомых.

В ТФОМС Чеченской Республики прошло рабочее совещание



В Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Чеченской Республики прошло рабочее совещание по вопросам здравоохранения региона. В совещании приняли участие министр здравоохранения Шахид Ахмадов, директор ТФОМС Чеченской Республики Денилбек Абдулазизов, депутат Парламента ЧР Рамзан Лечхаджиев, а также работники Министерства здравоохранения и ФОМС.

Собравшиеся обсудили вопросы, в числе которых: меры, принимаемые для реализации Государственной программы «Развитие здравоохранения Чеченской Республики на 2014-2020 годы», реализация территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи в Чеченской Республике на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, а также вопросы качества работы медицинских организаций Чеченской Республики.

Участники совещания отметили, что динамично развивающаяся сфера здравоохранения Чеченской Республики - это результат огромного объема работы в данном направлении. Вместе с тем, региональная медицина все еще имеет достаточно проблем, над решением которых сосредоточено внимание Министерства здравоохранения и ТФОМС Чеченской Республики.